

Портал БАБР.RU сделали крайним в цементном скандале

Недавний скандал с попытками рейдерского захвата "Ангарского цементно-горного комбината" и последующими многочисленными "разборками" между группой РАТМ и "Сибирским цементом" получил неожиданное продолжение.

Информационный Интернет-портал БАБР.RU, все шесть лет своего существования стоявший на позициях объективного и всестороннего отображения всех значимых событий в регионе, в разгар спора о судьбе комбината публиковал мнения обеих сторон, без каких-либо скидок на политкорректность и значимость упоминаемых лиц. Напомним, что спор между "Сибирским цементом", изначально владевшим 45% акций "Ангарскцемента", и группой РАТМ, получившей 50,52% акций, обострился в конце 2006 года, когда по известным схемам использования судебных решений о наложении обеспечительных мер, принятых отдаленными судами, произошло несколько попыток силового захвата комбината.

Естественно, что подобные корпоративные конфликты с открытыми акционерными обществами не могут происходить без участия компаний, ведущих реестры акционеров. В описываемом столкновении также был задействован "Профессиональный регистрационный центр" (ЗАО ПРЦ), осуществляющий деятельность по ведению реестра владельцев именных ценных бумаг.

Пользуясь теми элементами свободы слова, которые еще остались в сети Интернет, многочисленные сторонники как "Сибцемента", так и РАТМа, обсуждали не только действия своих любимцев, но и деятельность ЗАО ПРЦ. И это естественно - по законам демократии, существующим в России, публичная деятельность любого коммерческого предприятия может обсуждаться кем угодно.

Тем не менее, руководство ЗАО ПРЦ, видимо, предположило, что их предприятие входит в число "неприкасаемых" организаций - таких, как ФСБ или ГРУ. Во всяком случае, одно лишь упоминание этой организации в связи со скандалом вокруг "Ангарскцемента" вызвало совершенно неадекватную реакцию - ЗАО ПРЦ крупно обиделось и подало в суд. За неимением других мишеней иск был подан на информационный портал БАБР.RU.

Исковое заявление, состоящее из 8 страниц текста, представляет собой перечень всех мелких обид, накопленных руководством ЗАО ПРЦ в процессе чтения Интернет-форумов и новостной информации. Совершенно непонятно при этом, почему тексты, размещенные на страницах информационных порталов Регнум, Адвис, Известия, i38, были приписаны именно portalу БАБР.RU. В результате, однако, текст искового заявления производит странное впечатление в плане грамотности и компетентности рассмотрения юридических вопросов, что крайне странно для не чуждого юриспруденции уже по роду деятельности ЗАО ПРЦ, всюду подчеркивающего свой высокий профессионализм.

Впрочем, возможно, что само ЗАО ПРЦ здесь и ни при чем. Иск подписан заместителем Генерального директора по Сибирскому округу господином Мошковцевым, и, вполне вероятно, суд будет иметь дело с личными обидами и амбициями одного отдельного руководителя.

Тем не менее, господин Мошковцев оценил свои обиды ни много, ни мало, в пятьсот тысяч рублей. По мнению компетентных юристов, уже ознакомившихся с исковым заявлением, иск на такую сумму к Интернет-порталу станет уникальным явлением в практике российских судов. Первое судебное заседание по делу назначено на 28 марта в Арбитражном суде Иркутской области.

Напомним, что это не первое крупное дело, в котором участвует Интернет-портал БАБР.RU. Предыдущий конфликт с Комитетом по молодежной политике областной администрации (КМП) получил всероссийский резонанс и в конечном итоге привел к отставке руководителя КМП.

Справка:

ОАО "Ангарскцемент" входит в состав ОАО "Холдинговая компания "Сибирский цемент" и является ведущим предприятием Восточной Сибири по производству цемента. В состав компании также входят: ООО "Топкинский цемент" (Кемеровская область), ООО "Красноярский цемент", ООО "Комбинат "Волна", специализирующееся на выпуске волокнисто-цементных кровельных и плоских листов, труб и фасадных плит (г. Красноярск), ООО "Тимлюйский цементный завод" (Республика Бурятия). Каждый из цементных заводов является комплексом полного технологического цикла, который обеспечен собственной сырьевой базой и налаженными каналами сбыта. Также в состав компании входит ООО "Сибирский бетон", специализирующееся на производстве товарного бетона и высококачественных растворов. Помимо этого, холдинг "Сибирский цемент" владеет единственной в России собственной транспортной компанией "КузбассТрансЦемент", насчитывающей более 600 хоперцементовозов.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 👁 4098 23.03.2007, 13:29 📌 245

URL: <https://babr24.com/?ADE=36734> Bytes: 4434 / 4427 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)